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Трамп через Орбана озвучив «мирний план» по Україні. Чому це ще не зрада

До початку зустрічі Трамп та Орбан заявляли, що головними темами будуть
"широкий спектр питань, що стосуються Угорщини та США, а також як покласти
край війні Росії з Україною". Здається, цей "край" обидва одіозні політики бачать лише
в капітуляції України.

Одразу ж після свого американського візиту Орбан в інтерв’ю державним угорським
ЗМІ дещо відкрив "мирні ініціативи по-трампівськи". Нібито колишній президент США
має намір відмовитися від допомоги Україні у разі перемоги на президентських
виборах.

"Трамп просто не дасть грошей Україні для допомоги у боротьбі з Росією, якщо знову
стане президентом, і це прискорить закінчення "конфлікту", – заявив Орбан. – Він
також не збирається гарантувати безпеку і Європі. Європейцям доведеться або
"платити за це, або створити власну армію".

Здається, після таких заяв побудова Францією антипутінської коаліції у Європі піде
значно жвавіше.

Тим часом прихильники Трампа у Конгресі продовжують блокувати закон про
надання Україні військової та фінансової допомоги, і вони отримали черговий сигнал,
як саме треба діяти з українським пакетом допомоги під час майбутнього
голосування.

Мир за рахунок України

Прем’єр Угорщини та колишній президент США зустрілися втретє, розмова проходила
в резиденції Трампа в Мар-а-Лаго і тривала годину. Після цього програма
продовжилася вечерею та концертом. Саме в цей час, насипаючи одне одному
компліментів на кшталт того, що вони обидва "фантастичні лідери та боси у своїх
країнах", ці двоє і вирішили, як саме спинять війну.

Після зустрічі Орбан заявив, що знає подробиці про стратегію експрезидента щодо
розбудови миру, і ці ідеї збігаються з планами Угорщини. За його словами, головний
складник стратегії Трампа – він не має наміру підтримувати Україну.

"Трамп просто не дасть жодної копійки на російсько-українську війну, якщо
переможе на виборах президента США. Тому війна закінчиться, бо очевидно, що
Україна не може стояти на власних ногах", – зазначив угорський прем’єр. На думку
Орбана, "якщо американці не дадуть грошей та зброї разом із європейцями, то війна
закінчиться", тому що Європа "сама по собі не здатна фінансувати цю війну".

При цьому обидва політики відмовляють Україні й у мирних переговорах,
збираючись усе порішати з Путіним наодинці.

США та Євросоюз мають досягти з Росією угоди про врегулювання "конфлікту" в
Україні, яка водночас стане гарантією безпеки у відносинах між Росією та Заходом
на десятиліття вперед – говорить Орбан. Він зазначив, що кінець війни може бути
покладено внаслідок переговорів між Москвою та Вашингтоном.

Ймовірно, маючи на увазі позицію Трампа, Орбан додав, що "якщо європейці бояться
росіян чи хочуть забезпечити більш високий рівень безпеки загалом, то нехай вони
самі за це платять, або нехай створюють власну армію і свою техніку, або якщо
хочуть використовувати для цього американців, то нехай вони американцям платять
за безпеку", – сказав Орбан.

Трамп, який неодноразово схвально висловлювався про президента Росії
Володимира Путіна, обіцяє припинити війну Росії проти України протягом доби.
Однак він не пояснює, у який саме спосіб хоче це зробити. Що ж, Орбан дещо
показав цей "мирний план".

Боятися не слід

"Враховуючи, що шанси Трампа на обрання президентом США збільшуються, цим
моментом хотів скористатися Орбан, аби ще більше налагодити власні зв’язки.
Очевидно, що він розраховує на американську підтримку Угорщини після
президентських виборів, адже його країна перебуває у певній самотності всередині
ЄС, де її вважають проросійським агентом. З іншого боку, Трампу подобається, що в
нього в Європі є такий політик, який його підтримує, бажає відкрито його перемоги.
Мабуть, із цих причин він його і прийняв у себе", – таку думку в ексклюзивному
коментарі висловив дипломат, посол України в Хорватії та Боснії і Герцеговині у
2010-2017 роках Олександр Левченко.

"Те, що озвучив Орбан після візиту, про необхідність термінового укладання мирного
договору за участі США та Росії, не згадавши при цьому Україну, можливо це його
бажання, а можливо, десь воно пройшло в перемовинах з Трампом. Але ж навіть
такий політик як Трамп розуміє, що всі ці перемовини не можуть відбуватися за
спиною України. Це, до речі, сказав колишній прем’єр-міністр Великої Британії
Джонсон, який вважає, що наступники Рейгана, а їх багато серед республіканців, не є
ворогами України і великими друзями Москви. Я навіть не виключаю того, що Трамп
може зайняти куди більш радикальну позицію щодо дій Путіна і, з приходом до
влади, може допомогти Україні куди більше, аніж адміністрація Байдена.

Тому Україні не слід вороже ставитися чи дуже вже боятися приходу до влади
Трампа, тому що консерватори і трампісти, можливо, ще швидше можуть вирішити
питання з Росією.

Стосовно зменшення військової допомоги Європі. У мене великі сумніви, що це
відбудеться, тому що це просто відібрало би у США домінацію у світі взагалі, якщо
вони дистанціюються саме від європейських справ. Політики США завжди це дуже
добре розуміли", – зазначив Олександр Левченко.

Перемога України – в інтересах США

"Трамп фактом зустрічі з Орбаном прагне показати, що він має контакти з
європейськими лідерами. Він буде намагатися використати цю зустріч у
передвиборчій боротьбі як показник того, що він є дотичним до світової політики.
Хоча Орбан – це не фігура такого калібру, як, наприклад, канцлер Німеччини або
президент Франції, але краще, аніж нічого.

Чому це потрібно Орбану? Тому що через свою негативну позицію до Євросоюзу та
України він фактично політичний вигнанець. Він хоче довести, що все ж таки не є
ізольованим. Для нього така зустріч з Трампом має велике політичне значення, аби
показати, що він теж перебуває в світовій політиці. Але це виглядає дуже
непереконливо" – таку думку в ексклюзивному коментарі висловив народний
депутат України, голова парламентського Комітету з питань зовнішньої політики та
міжпарламентського співробітництва Олександр Мережко.

"Стосовно нібито ініціатив Трампа щодо війни в Україні, то Орбан не сказав, чи такий
план реально існує. Особисто я сумніваюсь, адже він може мати конкретні образи
лише тоді, коли вже людина стала президентом і коли ця людина поспілкувалася
хоча б із представниками Держдепу.

Треба також розуміти, що Трамп сьогодні повністю сконцентрований, сфокусований
на одному завданні – стати президентом. Все інше його зараз просто не цікавить. В
нього немає ні часу, ні можливості, ні ресурсів займатися зовнішньою політикою.
Його головне завдання – бути обраним на посаду президента. Тому говорити зараз із
ним про зовнішню політику сенсу немає.

Знову ж таки, Орбан каже, що Трамп не дасть гроші Україні. Ну, по-перше, треба
спочатку стати президентом, поспілкуватись з Конгресом, з політичними партіями,
тобто республіканцями і демократами. А ми на сьогодні маємо переважну підтримку і
республіканців, і демократів, які готові виділяти необхідні гроші, тому що це в
інтересах Сполучених Штатів.

Вони розуміють, що на кону питання довіри до США як до світового лідера. І це треба
враховувати, коли йдеться і про гроші, і про підтримку України. Це вже питання не
просто виживання України, а питання довіри у світі до Сполучених Штатів і до
підтримання світового порядку, заснованого на правилах. Ось це треба враховувати.
Тобто я б особливо не звертав би увагу на слова Орбана про якісь там трампівські
ініціативи саме сьогодні. Треба дочекатися результатів президентських виборів. Саме
після цього все стане зрозумілим", – відзначив Олександр Мережко.
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Перший бій у 2026 році: Усик
б’ється за пояс WBC проти
Верховена 

На війні в Україні загинув 23-річний
громадянин Великої Британії
Айртон Редферн, - BBC

Мобілізація в Києві: Конфлікт між
перехожим і військовими ТЦК на
Троєщині потрапив на відео 

DeepState: Російські війська
просунулися на південний схід від
Слов’янська 

Ветеран Мельник заявив, що у США
виявляють українських
військовозобов’язаних для
повернення додому 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Трамп терміново скликає засідання
Ради нацбезпеки США

Тінь російського бізнесу та родичі у
ВККСУ: як платіжна система TYME
пов’язала бізнесмена Мазепу та
держструктури 

Відбудова під обстрілами та
мільярдний скандал: Трипільську
ТЕС готують до приватизації на тлі
розслідувань про підставні фірми

НБУ випустить пам’ятну срібну
монету незвичної форми,
присвячену художниці Олександрі
Екстер 

Посольство США попереджає про
загрозу масштабного повітряного
удару по Україні: фіксують пуски
"шахедів" з кількох напрямків

«Або сильний удар, або хороша
угода»: Трамп анонсував ухвалення
рішення щодо війни з Іраном 

У Балаклії через обстріл загорівся
молитовний будинок 

Зеленський заявив про ознаки
підготовки Росією комбінованого
удару по Україні, зокрема із
застосуванням ракет «Орешник» 

Мобілізація в Одесі: люди розбили
скло в автобусі ТЦК 

БпЛА атакували окупований
Луганськ: з’явилося відео моменту
удару  

«Маячня» або підготовка до змін у
владі: У мережі обговорюють гучні
кадрові перестановки

«Поверніть дитині тата»:
Висловлювання співачки Alyona
Alyona про звання Героїв України
посмертно викликали скандал у
соцмережах  

У Хмельницькому винесли вирок
криптошахраям, які ошукали
інвесторів на 41,7 мільйона гривень

Звинувачення у шпигунстві та
нелюдські умови: як режим
Лукашенка утримує українських
політв’язнів у Білорусі 

В Єкатеринбурзі студентів вербують
на виробництво та обслуговування
«шахедів» під виглядом
комп’ютерної гри, - ЦПД 

Удар по Старобільську: кількість
загиблих збільшилася до 18 осіб

«Для когось це буде боляче»:
Окупаційна влада Донеччини
анонсувала конфіскацію чужого
майна для місцевого бізнесу
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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